

石家庄市人民政府关于市区道路通行管理的通告

为加强市区道路通行管理，提高道路资源利用率，缓解道路交通拥堵，保证市区道路的交通安全和畅通，倡导守法出行、安全出行、文明出行、绿色出行的新时代交通出行理念，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《河北省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等有关法律法规规定，结合我市实际，现将市区道路通行管理规定通告如下：

一、中、重型载货汽车、专项作业车通行规定

(一)本埠(冀A号牌)中、重型载货汽车、专项作业车(不含国VI排放标准、新能源汽车、中型厢式货车)限制通行三环路(含主路、辅路)以内道路、复兴大街(安济路至衡井公路)、学府路(友谊大街至胜利大街)、古城路(古城西路北三环桥下至高营大街)。

(二)本埠(冀A号牌)国VI排放标准的中、重型载货汽车、专项作业车(不含新能源汽车、中型厢式货车、工程运输车、危险品运输车)限制通行二环路(含主路、辅路)以内道路、复兴大街(安济路至衡井公路)、学府路(友谊大街至胜利大街);17时至次日9时30分限制通行三环路(含主路、辅路)以内道路、古城路(古城西路北三环桥下至高营大街)。

(三)外埠(非冀A号牌)过境中、重型载货汽车、专项作业车(不含新能源汽车、中型厢式货车)限制通行三环路(含主路、辅路)以内道路、复兴大街(安济路至衡井公路)、学府路(友谊大街至胜利大街)、古城路(古城西路北三环桥下至高营大街)。

高速公路绕行路线:京港澳高速、青银高速、西柏坡高速、津石高速、京昆高速、北绕城高速。

国省干道绕行路线:G338(海天线)、G234(兴阳线)、S204(新赵线)、S392(衡井线)、G515(定魏线)、S203(无繁线)。

(四)中、重型新能源载货汽车(不含工程运输车、危险品运输车)限制通行复兴大街(安济路至衡井公路)、裕华路(东二环至西二环)、中山路(东二环至西二环)、维明大街、青园街、二环路(含)以内高架路;7时至9时、17时至19时限制通行三环路(含主路、辅路)以内道路。

(五)中、重型工程运输车、危险品运输车限制通行三环路(含主路、辅路)以内道路、复兴大街(安济路至衡井公路)、学府路(友谊大街至胜利大街)、古城路(古城西路北三环桥下至高营大街)。

二、微型、轻型载货汽车、专项作业车,中型厢式货车通行规定

(一)微型、轻型载货汽车、专项作业车,中型厢式货车限制通行二环路(不含)以内高架桥;7时至9时、17时至19时限制通行二环路(含主路、辅路)以内道路。

(二)微型、轻型载货汽车、专项作业车,中型厢式货车(均不含新能源汽车),9时至11时、15时至17时限制通行以下道路:体育大街(和平路至槐安路)、青园街(和平路至槐安路)、建设大街(和平路至槐安路)、平安大街(和平路至槐安路)、中华大街(北二环至南二环)、维明大街(宁安路至槐安路)、中山路(东二环至西二环)、裕华路(东二环至苑东街)。

(三)微型、轻型工程运输车、危险品运输车限制通行二环路(含主路、辅路)以内道路。

三、中型、大型载客汽车通行规定

中型、大型载客汽车,限制通行槐安路主路(时光街至复兴大街)、和平路主路(建华大街至西二环)。

四、摩托车、临时号牌电动自行车通行规定

(一)摩托车限制通行三环路(含主路、辅路)以内道路、复兴大街(安济路至衡井公路)。军用、警用、消防用摩托车执行任务时,在确保安全的前提下,不受道路通行限制。

(二)已申领石家庄民生行业专用电子标识的行业类保障民生车辆(如邮政快递、送水、送气、送奶等),严格落实“四统一”(统一型号尺寸、统一颜色标识、统一编码编号、统一持证上岗),采取限量管控措施。

(三)悬挂临时号牌的两轮电动自行车,在过渡期内外限通行中山路(体育大街至友谊大街)、裕华路(体育大街至友谊大街)、中华大街(和平路至槐安路)、建设大街(和平路至槐安路)。

五、教练车、通勤班车、拖拉机、低速货车、三轮汽车通行规定

(一)教练车从事教学活动时,按照公安机关交通管理部门指定的路线、时间通行;7时至9时、17时至19时禁止在道路上从事教学活动。

(二)通勤班车按照公安机关交通管理部门指定的通行路线通行和站点停靠,不得在道路上随意停车和私设站点。

(三)拖拉机、低速货车、三轮汽车全天限制通行复兴

大街、启程路、三环路(含主路、辅路)以内道路。

六、公交专用道管理规定

(一)市区公交专用道工作日7时至9时、17时至19时,执行任务的军车、警车、消防车、救护车、工程救险车和通勤班车、巡游出租车、校车、外地来石旅游的专用客车以及10座(含)以上车辆可在公交专用道借道行驶,其他车辆禁止驶入。

(二)公交专用道设置在路口右转导向车道的,其他车辆应当根据指示标志进入公交专用道右转通行;公交专用道外侧设置有单位、小区、停车场等车辆出入口的,其他车辆可在临近出入口50米范围内进入公交专用道右转通行。

七、其他规定

(一)对确需通行限行区域内的应急抢险、城市民生需求、城市物流配送、保障城市运行等载货汽车、专项作业车实行通行证管理。

办理通行证途径:“石家庄公安交警”微信公众号(sjzgajj)→微警务→通行证业务办理或登录“交管12123”App申请城市货车通行码。

(二)本《通告》所指的危险品运输车,是指《中华人民共和国道路交通安全法》中载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品的机动车,《危险化学品安全管理条例》中危险化学品运输车辆,《危险货物道路运输安全管理规定》中危险货物运输车辆的统称。

本《通告》所指的工程运输车辆,主要是指运输建筑渣土及砂石、混凝土等建筑工程材料的自卸货车、特殊结构货车和罐式货车。

本《通告》所指的中型厢式货车,是指整车长度不超过6米、宽度不超过2.2米、高度不超过2.8米的厢式货车。

(三)本《通告》自发布之日起施行,有效期五年。2021年11月3日石家庄市人民政府发布的《关于在市主城区对重型货车实行限行绕行的通告》、2021年12月9日石家庄市人民政府发布的《关于市区道路通行管理的通告》、2023年1月9日石家庄市人民政府发布的《关于调整货车在市区通行有关事项的通告》、2024年5月14日石家庄市人民政府发布的《关于调整货车在市区通行有关事项的通告》同时废止。

石家庄市人民政府
2024年8月22日

在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的讲话

(上接03版)

要坚持人民至上,扎实推进共同富裕。我们要发展全过程人民民主,建设更高水平的法治中国,不断健全以权利公平、机会公平、规则公平为主要内容的社会公平保障体系,充分激发全体人民的历史主动和历史创造精神。要坚持在发展中保障和改善民生,健全基本公共服务体系,努力缩小城乡差距、地区差距、收入差距,推动全体人民共同富裕不断取得更为明显的实质性进展。

要推进高水平对外开放,维护国家主权、安全、发展利益。我们要实行更加积极主动的开放战略,优化区域开放布局,稳步扩大制度型开放,推动共建“一带一路”高质量发展,在和平发展、合作共赢中不断拓展中国式现代化的广度和深度。要贯彻总体国家安全观,统筹开放和安全,增强在对外开放中维护国家安全的本领。

要坚定不移推进全面从严治党,锻造更加坚强有力的马克思主义执政党。我们要牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,永葆赶考的清醒和坚定,落实新时代党的建设总要求,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。坚持以党的政治建设统领党的建设各项工作,健全全面从严治党体系,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,不断推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保党永远不变质不变色不变味,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

同志们、朋友们!

人民军队是党和国家的钢铁长城。我们要贯彻新时代强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,全面加强军事治理,深入推进国防和军队现代化建设,如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队,不断提高人民军队捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,有效履行新时代人民军队使命任务。

实现祖国完全统一,是毛泽东、邓小平等老一辈革命家的夙愿,是海内外中华儿女的共同心愿,也是不可阻挡的历史潮流。我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,支持和推动香港、澳门进一步融入国家发展大局、实现更好发展。我们要坚定不移贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展,坚定不移反对“台独”、捍卫国家主权和领土完整。任何分裂祖国的势力和行径、任何破坏中国统一进程的外来干涉,必将遭到中国人民的迎头痛击!

中国是维护世界和平的坚定力量。我们要始终高举和平、发展、合作、共赢旗帜,推动构建人类命运共同体,弘扬全人类共同价值,落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,积极参与全球治理体系改革和建设,不断以中国式现代化新进展为世界提供新机遇。

同志们、朋友们!

党的十八大以来,我们所做的一切,都是在践行党的初心使命,都是在完成毛泽东、邓小平等老一辈革命

家未竟的事业,都是在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义。时代在不断前进、事业在不断发展,理论创新和实践创新一刻也不能停止。邓小平同志讲:“中国应该每年有新的东西,每一天都有新的东西”。不断开辟马克思主义中国化时代化新境界,是当代中国共产党人的庄严历史责任。新时代新征程上,我们要坚持守正创新,不忘老祖宗,始终走正道、善于闯新路,让理论之树常青、事业之树常青,不断以新的作为、新的成就告慰老一辈革命家。

同志们、朋友们!

此时此刻,我想起邓小平同志说过的两段话:一是“到下个世纪五十年,如果我们基本上实现现代化,那就可以说进一步断言社会主义成功”。二是“到下世纪中叶,能够接近世界发达国家的水平,那才是大变化。到那时,社会主义中国的分量和作用就不同了,我们就可以对人类有较大的贡献”。

现在,实现我们确定的基本实现现代化目标只有10年多时间,实现我们确定的全面建成社会主义现代化强国目标也只有20多年时间。时不我待,催人奋进。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,聚合亿万人民磅礴伟力,不忘初心、牢记使命,锐意进取、团结奋斗,不断谱写以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的壮丽篇章,努力为人类和平和发展的崇高事业作出新的更大贡献!

(新华社北京8月22日电)